
  

Řešení:    Matematika   M_V_05_09 

 Písemné dělení jednociferným a dvojciferným dělitelem 

 

Slovní úlohy. 

Zemědělskou výstavu navštívilo v průběhu 7 dnů 66 647 návštěvníků. Kolik 

návštěvníků zhlédlo výstavu průměrně denně? 

 

66 647 : 7 = 9 521 

 

Denně zhlédlo výstavu průměrně 9 521 návštěvníků. 

 

 

Celkový roční příjem obchodního zástupce firmy byl 411 444 Kč. Vypočítej 

průměrný měsíční příjem obchodního zástupce firmy. 

 

411 444 : 12 = 34 287 

 

Průměrný měsíční příjem obchodního zástupce byl 34 287 Kč. 

 

 

 

 

Vypočítej a výsledky ověř zkouškami: 

 

1 698 756 : 6 = 283 126     384 944 : 56 = 6 874 
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